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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA
EM ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS - DIA 29/09/2020.

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, reuniu-se por meio
de videoconferência no aplica�vo TEAMS do Office 365, o Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em
Análise e Desenvolvimento de Sistemas (TADS) sob a presidência do professor João Eugenio Marynowski,
coordenador do curso e com a presença dos seguintes membros do colegiado, professores: Alessandro
Brawerman, Alexander Kutzke, Andreia de Jesus, Dieval Guizelini, Jaime Wojciechowski, Luiz Antonio Passos
Cardoso, Luiz Antonio Pereira Neves, Maria Valeria da Costa, Mário de Paula Soares Filho, Marly de Castro
Campos Coa�, Paulo Eduardo Sobreira Moraes, Pedro Rodrigues Torres Junior, Rafaela Mantovani Fontana,
Razer Anthom Nizer Rojas Montano, Roberto Tadeu Rai�z, Sandramara Scandelari Kusano de Paula Soares, a
secretária Ana Paula de Deus, o secretário Michael Schaffer e a representante dos discentes: Daphne Spier
Moreira Alves. Jus�ficou o prof. Evandro. Havendo quorum o presidente iniciou a reunião. 1) Inclusão,
exclusão, inversão de ordem ou pedido de emergência de pauta: 1.1) Inclusão de pauta. Foi incluído no item
2.4 da pauta o processo 23075.051989/2020-01. 2) Ordem do dia. 2.1) Aprovação da ata 07/2020 da
reunião extraordinária que ocorreu no dia vinte e quatro de agosto de 2020. Posto em discussão e em
seguida posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 2.2) Processo Sei: 23075.051146/2020-05-
Projeto de Pesquisa "Ensino Híbrido e Metodologias A�vas: estratégias, processos, espaços, tecnologias e
avaliação" da professora Scandelari Kusano de Paula Soares: professora Rafaela relatou que o projeto tem
como obje�vo "Analisar, experimentar e avaliar o ensino híbrido e o uso de metodologias a�vas em cursos
da UFPR tomando por fundamento os conceitos inerentes a estratégias, processos, espaços, tecnologias e
modelos de avaliação do ensino e da aprendizagem”. Professora Rafaela informou, também, os itens que o
projeto apresenta, que são: jus�fica�va, problema�zação, abordagem metodológica a ser u�lizada, a equipe
de docentes e discentes envolvida, cronograma de trabalho previsto para três anos, infraestrutura necessária
e resultados esperados. A docente terminou seu relato informando que  considera o projeto de pesquisa
bem planejado e fundamentado, além ser de extrema relevância no momento atual para a Universidade
Federal do Paraná, para o Setor de Educação Profissional e Tecnológica e para o curso de Tecnologia em
Análise e Desenvolvimento de Sistemas e por esta razão, é de parecer favorável à aprovação do projeto de
pesquisa. Posto em discussão e em seguida posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 2.3) Minuta
de Resolução sobre o Novo Período Especial, o professor João iniciou esse item fazendo uma análise de
como ocorreu o primeiro período especial, apresentando uma planilha das disciplinas ofertadas, do número
de alunos matriculados, cancelados, aprovados e reprovados, disciplinas que ainda faltam o lançamento de
notas. Em seguida o professor João mostrou os destaques que ele fez na proposta da resolução sobre o novo
período especial, esses destaques foram analisados pelos docentes do colegiado. Foi decidido que as
propostas de oferta de disciplinas para esse novo período especial serão discu�dos na próxima reunião do
colegiado. 2.4) Processo Sei: 23075.051989/2020-01 - Projeto de Pesquisa “Processamento Digital de
imagens para Dendrometria e Dendrocronologia”, professor Dieval relatou que o projeto tem como obje�vo
o desenvolvimento de um sistema para análise e reconhecimento de padrões em imagens de troncos,
visando iden�ficar a idade e o crescimento volumétrico anual e total dos exemplares estudados. O docente
informou, também, os itens que o projeto apresenta, que são: jus�fica�va, problema�zação, abordagem
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metodológica a ser u�lizada, a equipe de docentes e discentes envolvida, cronograma de trabalho previsto
para três anos, infraestrutura necessária e resultados esperados. Professor Dieval concluiu que o projeto
contempla todos os elementos exigidos pela Instrução Norma�va N. 3/2019- CPDCT/PRPPG/UFPR e é de
parecer favorável à aprovação do projeto de pesquisa. Posto em discussão e em seguida posto em votação,
foi aprovado por unanimidade. 3) Informes: 3.1) Professor João informou que a próxima reunião ordinária
do colegiado será no dia 26 de novembro de 2020. 3.2) Foi informado que o lançamento de notas deve ser
realizado até o dia 02 de outubro. 3.3) Professor João informou que padronizou o procedimento para bancas
de TCC, ele divulgará os procedimentos no Moodle do TADS e encaminhará por e-mail para os docentes do
colegiado. 4) Encerramento. Não havendo mais o que tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião. Eu, Ana Paula de Deus, secretária da Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em
Análise e Desenvolvimento de Sistemas (TADS), lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais
presentes. Curi�ba, 29 de setembro de 2020.

 

Prof. João Eugenio Marynowski

Coordenador do Curso

Documento assinado eletronicamente por ANA PAULA DE DEUS, Institucional, em 26/11/2020, às
17:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIO DE PAULA SOARES FILHO, PROFESSOR
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